
 
 
 
  

  

 

Issue n° 4 
2024. június 

 

 

DIÓHÉJBAN A BE-DIGITAL PROJEKT… 

A projekt célja az ellátási láncok ökoszisztémáján 
belüli digitális igények és lehetőségek azonosítása 
egy olyan innovatív felsőoktatási és szakképzési 
program kidolgozása érdekében, amely az oktatási és 
vállalati szervezetek együttműködésével digitális 
kompetenciákat és készségeket biztosít a hallgatók 
számára. 

 

 

HÍREK a BE-Digital játékról és platformról…  
Befejeződött a ‘komoly játék’ angol nyelvű verziójának és a Moodle 
platformnak a fejlesztése!  
Ezek az eszközök támogatják a BE-Digital szemléletmódjának 
elsajátítását, elősegítve az ellátási láncok digitalizációját, azok 
hatékony működtetését és irányítását a kidolgozot képzések 
alapján. A BE-Digital egy olyan kártyajáték, melyben a nyeréshez 
tudáskártyákat kell szerezniük a játékosoknak 4 témakörből 
kapott feladatok sikeres teljesítésével (IoT, AGV, adatelemzés, 
AR/VR).  
A BE-Digital tudáskártyák segítenek elsajátatani és erősíteni a 
szükséges készségeket és kompetenciákat.  
A játék hamarosan további 5 nyelven is elérhető lesz. (görög, 
olasz, portugál, magyar, bolgár). 

Még többet 
szeretne tudni a 

projektről? 
 

Az előző 
hírlevelek 

 ide kattintva 
olvashatók! 

 
Ne hagyja ki ! 
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HÍREK a BE-Digital oktatási anyagokról… 

A Be-Digital projekt átfogó képzési anyagokat 
dolgozott ki dolgok internete (IoT), automatizált 
irányított járművek (AGV), adatelemzés, 
kiterjesztett és virtuális valóság (AR/VR) 
témakörökben kezdők és haladók számára 
egyaránt. A képzések aprólékosan végigvezetnek 
ezeknek a technológiáknak az ellátási láncban 
betöltött szerepén az elméleti alapoktól az összetett, 
gyakorlati alkalmazásig vezetve a tanulókat. A 
képzés 1 komplex és 4 tematikus virtuális 
forgatókönyv végigjátszásával teljesíthető.  
Így tapasztalati tanulással ismerhetők meg a 
különböző technológiák, azok egymásra gyakorolt 
hatása és  kapcsolódásuk az ellátási láncok 
piacához. 
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Hamarosan kezdődnek a BE-Digital pilot 
képzések!!! 

2024 októberében indul a BE-Digital képzési 
programok gyakorlati tesztelése a projekt 
partnerországaiban. A képzések 4 nemzetközi 
esemény keretében kerülnek megszervezésre (2 
képzés 2024 őszén és 2 képzés 2025 tavaszán). 
Az első képzésre októberben, Milánóban 
(Olaszország) kerül sor ECOLE szervezésében, 
melynek témája a dolgok internete (IoT) , amit 
novemberben Thesszalonikiben (Görögország) 
követ az automatizált irányított járművek (AVG) 
témájú képzés AUTH szervezésében. 
A 2025 tavaszán zajló képzésekre 
projektpartnereink FREDU és AEJE szervezésében 
kerül sor elsőként kiterjesztett és virtuális valóság  
(helyszín: Nicosia, Ciprus), majd adatelemzés 
témakörökben (helyszín: Aveiro, Portugália). 
A projektországok felsőktatási és szakképzési 
rendszereiben aktív 64 hallgató fog részt venni a 
képzéseken. A képzések időtartama egységesen  
40 óra (24 óra tantermi és 16 óra önálló tanulás). 

MEGHÍVÓ!!! 
A BE-Digital projekt eredményei is bemutatásra kerülnek az EDULEARN24 keretében a 16. Education 
and New Learning Technologies c. nemzetközi konferencián, melyre Palman (Spanyolország) kerül 
sor 2024. július 1-3. között. További információ: https://iated.org/edulearn/  
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